

Kulturális-közéleti havilap, harminckilencedik évfolyam

2013 június Vers

Kollár József: Fakultatív Petrarca

I.

Trinity meg nem hackelhette jobban

„...mint engem itt e bérci pásztorlányka”

(Petrarca)

Trinity meg nem hackelhette jobban

szerelmesét, ki egyszer úgy találta

meztlenül a kiégett Mátrixban,

mint engem itt e karcsú terminátor

ki véres lepléből mosakodva kéri,

hogy rózsát rajzoljak lájtos tomporára,

mely fénylik a lézerszabású alkonyatban.

Még nem tudom... Hagyjam? Vagy megtagadjam?

II.

Diszkreditáltan bög e szopós galamb

„...diszkre ditáltan fogok bögni, mint a szopós galamb.”

Diszkreditáltan bög e szopós galamb,
míg női micsodában mazsolázva
lottyán, s a nyárvégi esőben ázva
arra gondolok, túlzottan vad kaland,

hisz nem tudom levakarni a sebet,
mit számra horzsol, e múzsai csókos,
aki órával stopperol, ha lógok
szertelenül, mert szereti, ha gebed

a férfi, amíg párnák közt néemberít,
s megadja a módját, de nem sebtiben,
hanem, ahogy egy izzó Siemens-Martin

kemence olvaszt szét, és pont úgy feszít,
mint egy szívroham, mit karcsú tepsiben
abszolvál, vagy egy dögös after-partyn.

III.

Hölgyeim és uraim, kezdjük újra

„Baby, baby, te nyomorult állat”

(Európa Kiadó)

Hölgyeim és uraim, kezdjük újra,

hogy baby, baby ilyen-olyan állat,
a vadiúj (régi) fellengzős dumákat,
meg hogy ki, hova, kivel, és mért bújna,

kezét ki és kiért csapkodja a húrba,
hogy zengjen-bongjon a keleti nyugat,
hol kalapból kivéve igézik a nyulat,
hogy a néző véletlen ki ne szúrja:

fényben fürdetik a szélbe dőlt srácok,
Pestre kísérve a budai nőket,
krúdysan mozdulnak, könnyedén, léhán,

hangolt hűrt pengető nem volt barátok,
elmúlt pókok, kik szebb hálót szőnek,
mint mikor együtt tűnődtek a témán.

IV.

Hej Negrita, nyomjunk le egy szonettet

Hey Negrita
(Rolling Stones)

Hej Negrita, nyomjunk le egy szonettet,
a Petrarcában, hol a party tombol!
Leszek én a rómeód, ki nem gondol
arra, hogy felrúgja az etikettet,

vagy bárkit, aki az útjába akad,
csak üres nevek elől menekülne,
de nem tud, mivel nincs még felkészülve,
hogymint valóban övé legyen a szavakat.

Hej Negrita, nyomjunk le egy életet,
percet, pásztorórát, -hetet, -hónapot,
melyben nincs téma, se egyéb tartalom,

csak a régi forma, és hogy ég veled,
mikor először hazudok szép napot,
hisz hiába minden, benővi a gyom!

Tetszik

5 ember kedveli. Legyél te az első az ismerőseid közül!

Kapcsolódó írások:

1. **Kollár József: Újközépkori miniatúrák** Ha megírnám ezt a verset, arról szólna, hogy szerzek egy...

A cikk még nincs becimkézve.